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Compte rendu du Conseil d’Administration du 02/11/2012 

 

Intro : 

Tous les 1
er

 et 3
ème

 vendredi du mois, le C.A. propose à tout adhérent de participer aux Conseils 

d’Administration de la F.F.M.C. 31 : lors de ces C.A., les sujets d’actualité sont abordés et les propositions 

d’actions sont mises au vote si le quorum est atteint ; dans les statuts, la moitié au moins du C.A. doit être 

présente pour qu’une mise au vote soit réalisée, le quorum défini est de la moitié des présents, la voix du 

Président étant prépondérante en cas de neutralisation des votes. Les sujets prêtant à décision sont proposés. 

Les sujets sont archivés et consultables dans les comptes rendus, signés par 2 membres au moins du C.A. 

conformément aux statuts. 

Lors de ces C.A., les adhérents ont un rôle consultatif essentiel 

La présence de tous est souhaitée pour participer aux débats. 

Libre à ceux qui le désirent, de se mêler à ces décisions qui nous impliquent tous … 

Pour ce faire, ils devront se rendre à Candie, chemin de la Saudrune, Toulouse, à 21h00 
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Présents 
Sont présents ce jour 

 

Membres du Conseil d'Administration 

  
Présent 

Représenté par 

procuration 

LAKA   

COLLET OLIVIER  

CORSAUT THIERRY  

DELONCLE CHRISTOPHE   

DUFFAU JEAN-CHARLES   

FOLL PIERRE-CHARLES   

GOUTELARD HERVE   

HEBRAS PATRICE   

LAYOLE ALAIN   

PLANA JEAN-MARC   

SCHMIDT DENIS   

SAINT-BLANCAT DANIEL   

 

Le quorum de 50 % des membres du C.A. est atteint, il peut donc voter. 

 

Adhérents :  

Pierre RAYNAUD 

Christophe G. 

Thierry COLUS 

 

Invités :  

Cécile DUBUC 

Murielle DEINHES 

1 Evolutions des adhésions 
Au 29 mai 2012: 

N-1 Janvier Février Mars Avril Mai Juin Juillet Août Sept Oct Nov Déc Total 

46 61 13 23 15 8 6 4 1 4 3   184 

 

 

Etat 2011: 160 adhérents à la même époque 

Taux de ré-adhésion: 66.27% 
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2 Ordre du Jour 
1/ Point Mutuelle 

2/ Journée Technique et d’Informations 

3/ L’hivernale de la FFMC 31 

4/ Auto-évaluation 125 de décembre 

5/ Avancement & planification des actions PDASR 

6/ Préparation AG 2012. 

7/ Les actions à venir 

8/ Questions diverses 

3 Déroulement du CA 

3.1 Point sur la Mutuelle 

3.1.1 Commission à 3 

Il s’agit d’une commission qui est réunie pour statuer sur des cas particulier de motards ne trouvant plus ou pas 

d’assurance voulant les couvrir. La réunion a pour objectif de valider si le motard peut être ou non assuré à la 

mutuelle. 

Cette commission est constituée de 3 adhérents de la FFMC dont un représentant de la Mutuelle des Motards et 

deux membres de la FFMC adhérents de la Mutuelle. 

Aujourd’hui, il n’ y a que deux membres de la FFMC pour le moment : Alain Layole et Totor. 

Deux autres membres sont potentiellement éligibles : Tophe et Hawaï 

3.1.2 Réunion mouvement 

Ce sont des réunions avec un échange entre l’AMDM, ses sociétaires et les autres structures de la FFMC. 

Il s’agit de faire un bilan des actions passées et de préparer les actions conjointes entre la FFMC et l’AMDM. 

Certaines de ces actions peuvent être éligibles par rapport au budget de l’AMDM. 

Elle permet également de faire découvrir aux sociétaires de la Mutuelle les autres pétales de la Fédé. 

La date de cette réunion n’est pas encore fixée pour le 31. 

3.2 Les JTI 2013 

Confirmation de deux participants pour la FMFC31 : Tophe et Laka 

La prise en charge par la FFMC 31 des frais de déplacements  se fait sur les bases suivantes : 

- Logement : sur la tarification proposée par le BN 

- Frais de déplacement : remboursement sur facture. Le principe est que le plein d’essence est fait au 

départ pour mettre le compteur à zéro et à l’arrivée pour se remettre dans l’état initial du départ. Les 

pleins intermédiaires sont pris en compte. 

 

Question pour le CA : 

En tant que membre du CA, êtes-vous d’accord pour faire le remboursement suivant le principe énoncé ci-

dessus. 

Vote : 

Pour Contre Abstention Résultat 

Tous Aucun Aucun Validé 

 

3.3 L’hivernale de la FFMC31 

Action : réalisation d’une balade sur la journée proposée à l’ensemble des adhérents de la FFMC 31 pour 

partager la route et des idées. 
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Le road actuel est basée sur deux boucles potentielles, une de 300 km et une d’un peu moins de 200km. 

Actuellement, il reste à trouver le lieu du repas. 

La date est confirmée pour le 8 décembre 2012. 

 

Nota : il serait bien de prévoir l’année prochaine quelques balades « plaisirs » au sein de la FFMC 31 de manière 

périodique. 

3.4 Auto-évaluation 125 de décembre 

Action : Permettre à des utilisateurs de 125 de s’exercer et de s’auto-évaluer sur des ateliers de maniabilité, de 

conduite et de freinage. 

 

Date : le 1
er

 décembre. 

A ce jour, plusieurs candidats sont déjà inscrits. 

Les encadrants seront confirmés au prochain CA. 

3.5 Avancement et planification des actions PDASR 2012 

Au PDASR 2012, nous avions été financés pour plusieurs actions 

3.5.1 Don du sang 

Action : aider l’EFS à tenir un stand de collecte de sang sur un lieu de « motards » 

 

Deux actions ont été conduites et des achats sont en cours pour améliorer l’environnement de la collecte 

(flamme, panneau …). 

3.5.2 Vis ma vie en scooter 

Action : réalisation d’action auprès des collégiens ou des lycéens pour les sensibiliser aux dangers de la route 

(sécurité routière). 

 

Aujourd’hui, nous avons plusieurs contacts avec des établissements scolaires qui devraient permettre de réaliser 

les premières actions concrètes. 

Une partie du budget inutilisé sera versée sur des actions PDASR autres. 

3.5.3 Motard d’un jour 

Action : faire découvrir, au travers d’une mise en situation, les différents aménagements routiers aux décideurs 

et acteurs de la sécurité routière. 

 

L’action a été déplacée en début 2013 pour profiter d’une météorologie plus clémente pour les participants 

potentiels. 

Les achats sont en cours de finalisation au titre du budget 2012. Une partie concerne du matériel pour les 

passagers, une autre pour permettre au encadrant de communiquer entre eux et une partie pour la réalisation des 

documentations qui leur seront remis. 

3.5.4 Vis ma vie de motard 

Action : faire découvrir, au travers d’une mise en situation, la vision qu’à un motard de la route à des personnes 

n’ayant jamais pratiqué la moto. 

 

Une première action était prévue sur une action de sécurité routière à PIBRAC mais cette journée a été annulée. 

Un achat de matériel est en cours  avec une focalisation sur un jeu d’intercom simple. 

3.5.5 Stage AFDM 

Action : organisation de stages avec l’AFDM pour les motards sur le circuit de CANDIE (prise en main de la 

moto). 
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Il n’a pas été possible de trouver la disponibilité pour qu’il puisse être organisé sur Toulouse. Les démarches 

sont en cours pour 2013 

Une fusion des informations sur les potentiels candidats est à faire rapidement pour faire le point sur les besoins. 

3.5.6 Atelier Mécanique 

Actions : Réalisation de demi-journée d’informations autour de la mécanique moto et des accessoires motos 

 

Le premier atelier est prévu en tout début 2013 avec l’ensemble des achats qui auront été réalisés en 2012. 

3.5.7 Auto-évaluation 125 

Actions : Permettre à des utilisateurs de 125 de s’exercer et de s’auto-évaluer sur des ateliers de maniabilité, de 

conduite et de freinage. 

 

Près de 10 cessions auront eu lieu en 2012. Les achats complémentaires sont en cours car il y a encore 3 mois à 

tenir en 2013 avant le renouvellement de la convention avec la préfecture. 

3.5.8 Balade pédagogique 125. 

Action : au travers d’une boucle sur route, montrer les attitudes à prendre pour rouler en sécurité (trajectoires, 

adaptation de la vitesse…) 

 

Deux actions ont eu lieu en 2012. Il reste à finaliser quelques achats pour les prochaines sorties. 

 

3.6 Préparation AG 2012 

La date de l’assemblée générale est le 18 janvier 2013 (deuxième vendredi du mois de janvier) à CANDIE 

(l’heure reste à définir). 

L’envoi des convocations doit être fait au moins 30 jours avant la date de l’AG, soit le 19 décembre 2012 au plus 

tard. 

 

Le bilan moral sera préparé par Dany et Totor. 

Le bilan financier sera préparé par Patoche. 

 

Pour la fin d’AG, il est prévu d’organiser un buffet ce qui implique que chaque adhérent doit répondre s’il 

compte participer à cette réunion ou non. 

 

3.7 Actions à venir 

Brassards : nous attendons le retour du BN pour mettre en place une action. Nous avons validé des pistes 

d’actions, gardées « secrètes » pour l’instant afin que leurs efficacités ne soient pas altérées.  

CT : attente de la réunion de la commission Européenne (1er trimestre 2013) pour connaitre son avenir et savoir 

s’il faudra mener des actions pour contrer ce projet et éventuellement faire un appel à la désobéissance civique. 

3.8 Questions diverses 

3.8.1 Demande de vote sur l’organisation des CA 

Lors du précédent CA, Laka a émis l’idée de modifier le principe des CA. Cela consisterait à réaliser le premier 

vendredi du mois un CA formel, comme ceux qui sont actuellement réalisés, en ne faisant qu’un avancement des 

actions et de prendre le deuxième créneau (le second vendredi) comme un CA avec une focalisation sur une ou 

deux actions particulières et la tenue d’un accueil pour les motards désireux de s’informer sur notre mouvement. 

 

Le CA est d’accord pour essayer cette option pendant quelques mois. Si cette nouvelle formule est concluante, 

elle sera soumise à un vote en début d’année. 
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3.8.2 Demande de vote sur l’organisation d’une action de comptage 

Lors d’un précédent CA, Laka a proposé d’organiser une action de comptage des conducteurs utilisant le 

téléphone au volant et, à partir de cela, monter un dossier démontrant l’ensemble des risques non pris en compte 

dans le cadre de la politique de sécurité routière. Les modalités ont été exposées et seront précisées en cas de 

tenue de l’action. 

Après discussion, le CA pense qu’il n’est pas judicieux de stigmatiser une autre catégorie d’usagers de la route. 

Cela pourrait s’apparenter à une forme de délation, ce qui va à l’encontre des idées de la FFMC. 

Nous avons validé une idée d’action plus visuelle, pour laquelle nous avons convenu de nous réunir dans les 

semaines à venir. 

 

Demande de Générations Candie pour participer à la journée « noël des motards » organisée par leur soin en 

partenariat avec Toulouse Métropole. Nous devons être contacté par Mr MOTO à ce sujet. 

Nous attendons qu’il nous ait expliquer en quoi consiste notre participation avant de prendre une décision.  

 

Clôture du CA à 00h21 

 

 

A votre disposition pour recevoir vos questions et suggestions 

sur ce compte rendu et sur l'action de la FFMC31 : contact@ffmc31.org 
 

LEXIQUE 

 
AFDM Association de Formation Des Motards IDSR Intervenant Départemental de Sécurité Routière 

AMDM Assurance Mutuelle Des Motards JTI Journée Technique et d’Informations 

BN Bureau National   

CA Conseil d’Administration MSR Maison de la Sécurité Routière 

CP Congés Payés PDASR Plan Départemental d’Action pour la Sécurité 
Routière 

EFS Etablissement Français du Sang SR Sécurité Routière 
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